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Auxiliar 3

P1. [Derivadas] Calcule las siguientes derivadas:

a) (x4+5x3+10x2+3)′

b) (xex cos(x))′

c) ((ex + 2x) ln(x))′

d)
(
x2 − 7

x+ 2

)′
e)

(
ex

sin(x)

)′
f) (eαx)′

g) (ax)′

h) (e
x2

2 )′

i)
(
cos2(x2)

)′
j)

(
x(x

x)
)′

k)
(
ln3(2 sin2(ex

3
))
)′

P2. [Derivadas] Calcule (ln(x))′ por definicion y verifique el teorema de la funcion inversa.

P3. [Derivadas] Sean α, β ∈ R por determinar. Considere la funcion:

f(x) =

αx+ β si x ≤ 0
ex − 1

x
si x > 0

a) Determinar α, β tal que f sea continua en todo R, de ser posible

b) Determinar α, β tal que f sea diferenciable en todo R y calcule f ′, de ser posible.

P4. [Derivadas] Muestre que (argsenh(y))′ =
1√

1 + y2
, con argsenh(y) funcion inversa de sinh(x) =

ex − e−x

2
.

Hint: Recordar que cosh2(x)− sinh2(x) = 1


